

«Заря» строится

Все лето работники УНР-61 были заняты возведением пяти новых одноэтажных коттеджей в пансионате «Заря». На днях три из них будут предъявлены для сдачи государственной комиссии. Каждый из домиков рассчитан на 46 мест. Комнаты здесь двухместные, со всеми удобствами. Идут отделочные работы и в остальных коттеджах.

ССУ-4 Лензеленстроя ведет благоустройство территории здравницы. Сооружением дорог занято УНР-395.

УНР-61 завершил нулевой цикл и начал кладку первого этажа на 100-квартирном жилом доме для обслуживающего персонала пансионата. По плану это жилое здание вступит в строй в первом квартале 1970 года.